

В ГОСТИ К СЕЛЬЧАНАМ

Успешно завершила гастрольную поездку по селам Тункинского района творческая группа артистов Бурятского академического театра драмы им. Х. Намсараева. В ее составе были заслуженная артистка РСФСР Л. Егорова, народные артисты Бурятской АССР Н. Токуренова, М. Елбонов, заслуженный артист Бурятской АССР Ч. Ринчинов, артист Д. Сультимов.

Театр не впервые гастро- лирует в районе. Тункинцы уже знакомы со многими его постановками. На этот раз сельчане увидели спектакли «Бальжин-Хатана» по пьесе Б. Эрдынеева, комедию Д. Дылгырова «Беспокойный отпуск». В гастрольную афишу вошли и спектакли для детей—«Бык Шарлай» (тоже по пьесе Б. Эрдынеева) и «Соболиная шкура» А. Петрушина.

Искусство посланцев театра увидели жители не только райцентра, но и сел Хойтол, Туран, Жемчуг, Аршан, Галбай, Толтой и других.

Интересная встреча состоялась у артистов с тружениками совхоза «Тункинский» на праздника села Хужиры — центральной усадьбы хозяйства. Специально к этому собы-

тию была написана песня «Хоймор», текст которой сочинил директор совхоза В. Ж. Сыренов, музыку — композитор В. Пантаев, а исполнил ее на празднике артист М. Елбонов. Все гастрольные представления прошли на высоком творческом уровне.

Сейчас маршрут артистов пролег в Окинский район, но на обратном пути они еще раз выступят в нашем районе, на этот раз в колхозе «Маяк».

А. БОБКОВ.

Тункинский район.

12 ИЮЛ 1988

Правда Бурятии
г. Улан-Удэ